Wmm—w—wa%ﬁm@sm#mmﬁm
ﬁw—a{@v—ﬁwﬁm—mqﬁavmﬁa%ﬁwhr%gmﬁﬁwﬁﬂmaﬁmr@mﬁw
yara | (T 2,00 f&H0) :

AR gere i — el fetdd
Rty gaRaeT 37 &6 Ty (THo Two Ho )
RIS TR BT TR Awe " 2800 | %0 |
i o e | W C e
T o ot i 11200

TR T o e
b B SR B e
" ah e ey e s | . S

0 wrd @1 fEwer | ECOE] g g

SR
ﬂrrc': g dHiEa

;G e (s wem AR AE) 2w | @ | 2se00 | 712040

. ofw dwed o (WP e 2000 | b0 | 1sae00 426520
¢ megy @ g (0.30x0x30x0.45cum)

s frowmr afear @ RO B (3R 20 100%0%0 T @ ogoio F | 168.000 a0 | 1200 | 201600 | r

S b S R S L NP ERSURIE D e e "
| s il @ P e 9 e A 5600 | Wo¥o 430 ' 24080.00

5600 | W00 { 542 | 30352.00
L 4_, L -1 e L =

7 Iy 13 W SR 99 & 1w_z.sono = l 62400 = 1747.20

+ o rd (o e v o e o g A T ARE ) | 2800 | b | sMom 147200
: viﬂmiﬂ‘lﬁjﬁ : e t'iéss_n.zo ‘
e e e T T
1_% s @ (0.30%0.30%0.45)Cum | so @ 0w sa200 |
QZ ‘ﬁ;‘é‘%_(l_aéaiaé )7 e o oy | 5600 | Ri(d 1;0 'l 672b.00

| 600 | 33600.00
189 10584.00

o

| dm 1:5@0 L:wﬁ_
s as UH dR i | se0 | w0 | 120 7224.00

Ve - s = ————— e s
i s T wetm e g AR | se00 " w0 | 141 | ez2te00 |
7 @E g g R A | 28000 & % | 95000 | 2660.00

| o # g S ——— e i O o B
(@R 1 % BT R

B e ARSI S A e e s eme
¥ g1 gERIT dl B ot gt o U4 seemhe Rl @ ser : ' 1287.00/
\ufer € S Her (@ TR U/ Pl qi ) | | Heac |
|__ S e NS, = vif, R S e e ———— e e ..._.__‘T_ SREEEREE S —— i
8.2 geTRIYT W AT B ae WO @t S g sTewar 8 ; ? '
ol @ st g § Seered e ¥ @l e@fEl BT | 2.800 | KhErs 1000.00
e A ‘ ‘
e e e S A s L,,g Pt SR T ol 51 airia o ==
3 sirE | 2.800 s 800.00

74% e @ @ e A e

3603.60




0 r%waﬂiﬁﬁﬁﬁgnﬁﬁaﬁﬂmmmaa&ﬁ?ﬁ?ﬁﬂwuﬁa 2800 | ® | |
‘mmwﬂumﬁm'mqﬁéﬂﬁWWM' ‘ ‘ |
g | e
FHeran g == | 87792.40
Goiciers
1 afieRe AFER 12 AE " 280000 % | 4es00 | 15724.80
e EJ&TR’N'UT et aﬁf?m w q*,-\q e W et a?[ == 2.8000 20 1287.00 ' 3603.60
qﬁ%m@“rm(ﬁﬁww/m) 7J - SEEEE e
, 123 RV | AMIRE 9 el mﬁaﬁﬂmm%g 1 I ?
wftreror R st g A Seoradg B &g @faal /Wit B 2,800 LS 1600.00
m?f‘m%:{ Eoig 1
- s 2.800 Ls | 90000
[T B AT we (99T FT 10 vl 5600 W /UM | 550 30800.00
G TSel WeAl Gd 90T SRl S 5600 W /R | 3.20 17920.00
s [dnif @ e FT R se00 W /| 6.00 3360000
Teg! A MR WE e g e ! se0 W /M| 133 | 7assc0
e # mef wfea a SR T 00 Wt | 111 o600
i TG w1 BT GRT S 117812.40 |
TR S S A A bkl
1R 9§ @ are A af &7 vEvE T e B 12 A 280000 2 | 468.00 | 15724.80
| 2o B (i W geen e ) £ 28000 %o 20000 | 560.00 ' 7
ol TROT BT G — 16284.80
= S Boi A0S ¥
1R o @ a1 gy af B vERE g oeE o 12w 28000 % | 46800 1572480
23 Bl (A el grem Bt ) zaooo‘ %o | 20000  560.00
TEH TROT HT AT - | 16284.80
e s e =
| o9 ¥ @ e g A @ vEwEmE 9 g o 12 AE V 28000 & | 468.00 | 15724.80
o|or B (@t e gReT Bl ) 28000 . o | 20000 | 560.00
Bgd =ROT BT 9T — ‘ 16284.80
S ] wiaar == % 3=
1w 7€ B a1 g A @1 vERE @ FgE B 12 A8 28000 % | 468.00 | 1572480 |
2o BT (S v wRem @ ) 28000 # 20000  560.00
Hﬁﬁ TROT BT AT - i 16284.80
o e R ea TROT fARBEE T
1} 9 @ @ g o @1 veEE 9 SR FR 12 WE | 28000 % | 46800 1572480
230 Bl (st sl e o ) | 28000 %o zoo,oo"_i 56000 |
Jrod TROT BT AT — } 16284.80
Bt = = it
| R e P aw g B wREE TG e 2 WE 28000 % | 46800 15724.80 |

aﬁmmm—

2|39 Bt (aﬁ?mﬁwasrd) = e EL, 2500_9[__%0__1_ 200.00 {___g_sooo
& ==o1 B AT - 3 | 16284.80

s senwey . 00 :
[Rw1 9§ @ A% g o P vEREE T aRE SR 12 AE | 28000 f0 | 46800 1572480
2o nd (s we g e ) | 28000 % | 20000 ss000




s—@el @A Wi Ui 80 9 I A

F0 of P71 AW - ufy %o =@
= wor I ' 125871.20

2 el =¥ 87792.40|
3 g af 117812.40
4 =rgef af 16284.80
5 o ad 16284.80
s vod of 16284.80
B A g 16284.80
8 el a4 16284.80
9 g a4 16284.80]
10 L 16284.80)
TH T 445469.60

ffdtn B aer W/ (AFL00F0/ P 2800 Hac | 4-GoNED=0

aam‘

Wﬁm




A - ‘? P o) Page No.... 3%....

RIS FT AT : WHYS Be9ANT P [Aerawvs sialell d sy gierEr
@ I=ia gaTdrd— e Rafear—awr aiex anf
& fwior 2g e fefo fwmr &1 @@ 9
BEIT-OXYT EITd, ofrdls 2.00 fdHio

afdyxe qERIYT ¥d Sugddd] THI—UH

yETfor febar e € | 6 gr<ita @os eloffofdo wewarm &
e @Wve TEe # I9g NN F TG GaRiTd— gy - eRa e a— oA
Hrex #1 @1 qa fHivr, orrg 200 fhHlo H ERAARE @I W drell 1.4000
BRI T M & IFg T &F%d 2800 FICIX &RIGRS GERIYT & SUgad

gl

21




